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Ответы

1. 30

2. 63

3. 36

4. 7

5. 28

6. 7

7. 25

8. 9

9. 4

10. 6

11. 3

12. 6

Решите каждую задачу.

1) На Хеллоуин пять друзей нарядились пиратами. Если каждый костюм стоит шесть
долларов(ра), то сколько всего было ими потрачено?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

2) Электрическая пила стоит в семь раз(а) больше, чем ручная пила. Ручная пила стоит
девять долларов(ра). Сколько денег стоит электрическая пила?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

3) В школе новый принтер может печатать по девять страниц(ы) в минуту. Старый
принтер был в четыре раз(а) быстрее, чем новый. Сколько страниц в минуту мог
печатать старый принтер?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

4) ? нужно пятьдесят шесть апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан
апельсинового сока, что в восемь раз(а) больше того, что нужно на маленький
стакан сока. Сколько апельсинов требуется для маленького стакана сока?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

5) В коробке имеется четыре тарелок(ки). Если ресторан купил семь коробок(ки), то
сколько всего тарелок они преобрели вообщем?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

6) На городской ярмарке на каждый билет, потраченный на игры, {BVAR} потратил
шесть билетов(та) на езду верхом. Если он потратил сорок два билетов(та) на езду
верхом, то сколько всего билетов он потратил на игры?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) Старый компьютер ? имел память в пять гигабайт(а). Ее новый компьютер имеет
память в пять раз(а) больше . Какую память имеет ее новый компьютер?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

8) В магазине цветов было восемьдесят один роз(ы), что в девять раз(а) больше, чем
количество тюльпанов. Сколько тюльпанов имелось в данном магазине?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

9) Электро пила стоит тридцать два долларов(ра), а ручная пила стоит восемь
долларов9ра). Во сколько раз больше электро пила стоит, чем ручная пила?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

10) В ресторане было тридцать шесть наименований(ния) в меню с низким содержанием
калорий, а также шесть наименований(ния) с высоким содержанием калорий. Во
сколько больше раз было блюд с низким содержанием калорий, чем с высоким?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

11) Компания по уборке лужаек имела шесть клиентов(та) летом, а также два
клиентов(та) весной. Во сколько раз больше клиентов данная компания имела летом,
чем по весне?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

12) Дальнобойщик делал три остоновок(ки) каждый день. После два дней поездки,
сколько остановок он всего проделал?
Равные группы - (Неизвестный продукт)
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Решите каждую задачу.

1) На Хеллоуин пять друзей нарядились пиратами. Если каждый костюм стоит шесть
долларов(ра), то сколько всего было ими потрачено?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

2) Электрическая пила стоит в семь раз(а) больше, чем ручная пила. Ручная пила стоит
девять долларов(ра). Сколько денег стоит электрическая пила?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

3) В школе новый принтер может печатать по девять страниц(ы) в минуту. Старый
принтер был в четыре раз(а) быстрее, чем новый. Сколько страниц в минуту мог
печатать старый принтер?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

4) ? нужно пятьдесят шесть апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан
апельсинового сока, что в восемь раз(а) больше того, что нужно на маленький
стакан сока. Сколько апельсинов требуется для маленького стакана сока?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

5) В коробке имеется четыре тарелок(ки). Если ресторан купил семь коробок(ки), то
сколько всего тарелок они преобрели вообщем?
Равные группы - (Неизвестный продукт)

6) На городской ярмарке на каждый билет, потраченный на игры, {BVAR} потратил
шесть билетов(та) на езду верхом. Если он потратил сорок два билетов(та) на езду
верхом, то сколько всего билетов он потратил на игры?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

7) Старый компьютер ? имел память в пять гигабайт(а). Ее новый компьютер имеет
память в пять раз(а) больше . Какую память имеет ее новый компьютер?
Сравнить - (Неизвестный продукт)

8) В магазине цветов было восемьдесят один роз(ы), что в девять раз(а) больше, чем
количество тюльпанов. Сколько тюльпанов имелось в данном магазине?
Сравнить - (Размер группы неизвестен)

9) Электро пила стоит тридцать два долларов(ра), а ручная пила стоит восемь
долларов9ра). Во сколько раз больше электро пила стоит, чем ручная пила?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

10) В ресторане было тридцать шесть наименований(ния) в меню с низким содержанием
калорий, а также шесть наименований(ния) с высоким содержанием калорий. Во
сколько больше раз было блюд с низким содержанием калорий, чем с высоким?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

11) Компания по уборке лужаек имела шесть клиентов(та) летом, а также два
клиентов(та) весной. Во сколько раз больше клиентов данная компания имела летом,
чем по весне?
Сравнить - (количество групп неизвестно)

12) Дальнобойщик делал три остоновок(ки) каждый день. После два дней поездки,
сколько остановок он всего проделал?
Равные группы - (Неизвестный продукт)
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Решите каждую задачу.

28 7 36 63 7
30 6 25 9 4

1) На Хеллоуин 5 друзей нарядились пиратами. Если каждый костюм стоит 6
долларов(ра), то сколько всего было ими потрачено?

2) Электрическая пила стоит в 7 раз(а) больше, чем ручная пила. Ручная пила стоит 9
долларов(ра). Сколько денег стоит электрическая пила?

3) В школе новый принтер может печатать по 9 страниц(ы) в минуту. Старый принтер
был в 4 раз(а) быстрее, чем новый. Сколько страниц в минуту мог печатать старый
принтер?

4) ? нужно 56 апельсинов(на), чтобы сделать большой стакан апельсинового сока, что в
8 раз(а) больше того, что нужно на маленький стакан сока. Сколько апельсинов
требуется для маленького стакана сока?

5) В коробке имеется 4 тарелок(ки). Если ресторан купил 7 коробок(ки), то сколько
всего тарелок они преобрели вообщем?

6) На городской ярмарке на каждый билет, потраченный на игры, {BVAR} потратил 6
билетов(та) на езду верхом. Если он потратил 42 билетов(та) на езду верхом, то
сколько всего билетов он потратил на игры?

7) Старый компьютер ? имел память в 5 гигабайт(а). Ее новый компьютер имеет память
в 5 раз(а) больше . Какую память имеет ее новый компьютер?

8) В магазине цветов было 81 роз(ы), что в 9 раз(а) больше, чем количество тюльпанов.
Сколько тюльпанов имелось в данном магазине?

9) Электро пила стоит 32 долларов(ра), а ручная пила стоит 8 долларов9ра). Во сколько
раз больше электро пила стоит, чем ручная пила?

10) В ресторане было 36 наименований(ния) в меню с низким содержанием калорий, а
также 6 наименований(ния) с высоким содержанием калорий. Во сколько больше раз
было блюд с низким содержанием калорий, чем с высоким?

Ответы

1. 30

2. 63

3. 36

4. 7

5. 28

6. 7

7. 25

8. 9

9. 4

10. 6
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